Cxema usydenusi 4-ro MoayJisi Kypca GU3MKH CTYJIEHTaAMH 2-T0 Kypca

Ecnu ctyneHT He
BBITIOJIHUJT
J1a00paTOpHbIE
paboThI mocJe
OKOHYAHMS
TPUMeCcTpa —
cM. Tpaduk
AOMOJHUTETbHBIX

3aHATUN

AHeBHOW (hopMbI 00yUeHUs 4-T0 TPUMeECTPA

/

JlaGopatopHas
pabota Ne 42
Onpenenenue

HANPsHKEHHOCTU
MarHUTHOTO TOJIs
Ha OCH COJIEHOM]Ia

C TIOMOIIIBIO
0aJTUCTUYECKOTO
raJbBaHOMETPA
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Hauano moxayins Ne 4
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Pevituar
min=10 max=15

v
JlaGopartopHas JlaboparopHas IIpakTyeckue
pabora Ne 44 pabota Ne 45 sansaTus Ne 3,
Omnpenenenue .
pea [TocTpoeHue kpuBoit No 4,/ No 5
yEJIBbHOTO 3apsiia
DJICKTPOHA C HaMarindmBaHUA
[IOMOIIBIO xKenesa
MarHeTpoHa u
AJIEKTPOHHO-TY4YEBOM
TpyOKHU
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Ecnu cTyneHT He
BBITIOJIHUJT
1ab0paToOpHbIE
paboTHI 10
OKOHYAHHUS
TpUMecTpa —
cM. rpaduk
KOHCYJIbTAalM i

npemnmoaaBaTest




IIpumeyanue: CTyICHTHI, HE BRINOJHUBIIHUE TabopaTopHbie padoThl K sk3ameny HE JTOIIYCKAKTCH

1l

MonynbpHas ypoBHEBasi KOHTPOJIbHAS paboTa 1o TeMe «IJIEKTPOMArHeTH3M»

Ecnu ctyneHT He
Hamnucai (He
niepenrcan)

KOHTPOJIbHYIO
paboTy Ha

MUHUMYM TIOCJIE
OKOHYAHMUSI

TPUMECTPA, TO
MaTepual
KOHTPOJIbHOMU
paboThI

NEPEHOCUTCS HA

9K3aMEeH

[lepen KOHTPOIBHOU PAOOTOM CTYJEHT AOKEH BHIOPATh YPOBEHD CI0KHOCTH
KOHTPOJILHOM pabOThl U COOTBETCTBYIOIIEE KOJMYECTBO OAIOB, KOTOPbIE OH MOYKET
3apaboTarh. KoHTposibHas paboTa BKIIIOUAET B c€0s1 TECTOBBIE 3a/IaHUS JIJIs1 IPOBEPKU
TEOPETUUYECKUX 3HAHUH U IONOJHUTEIbHBIC 3aaHUs JIs IPOBEPKU YMEHUH U
HABBIKOB CTYJ/ICHTA [0 PEILICHHUIO 3a/1a4, a TaK’Ke IPOBEPKY 3HAHUS JIOTUKU BBIBOJA
busnueckux GopmMyi U cooTHOIIEHUH. Eciu cTyIeHT BbIOpail HEKOTOPBI YPOBEHD U
HEe HaOpaJl MUHUMAJIbHOE KOJIMYECTBO OAJIJIOB, OTOBOPEHHOE B 3TOM YPOBHE, TO

KOHTpPOJIbHAs paboTa eMy He 3aUMThIBaeTcs!

Ecnu crynent
HE Hamucanl
KOHTPOJIBHYIO
paboTy Ha

Ypo- | bamisr KomnuecTBo JIOnmOJTHUTEbHBIE banne! 3a gom. 3agaHus
BEHD TECTOBBIX BOIIPOCOB 3aaHus
(1 npaBUILHBIH
orBet = 1 0amn)
A | 40-45| 25TecT.BONPOCOB +2 3a1aun 2 x 106amnoB=20 6aioB
B 35-40 | 25TecT.BOIPOCOB + 13ananue, +5 Gamnos
+2 3amaun +2 x 50ammtoB = 10 +5
=15 6autoB
D,C | 30-35| 25TtecT.BONpOCOB +2 3agaun 2 x 5 6anmos=10 0a10B
E 25-30 | 30Tect. BONpocoB - -

MUHUMYM /0
> OKOHYAHHUS
TPUMECTpPa— CM.

rpaduk
nepenuchiBaHuE
KOHTPOJIBHBIX
pabor
MIPETIOIaBaTEIIs.
losvuuenue
banno6 no
KOHMPOJbHOU
pabome

B03MOINCHO

MOJIbKO Ha

IK3ameHe




PesynbTarel n3ydeHuss MOAYJIS
OcHoBHbIE MuHuMmansHoe MakcumanbHOE IIpaBa 1 00s13aHHOCTH
KOHTPOJIbHBIE KOJIMYECTBO KOJIM4YECTBO CTyIECHTa

TOYKH, KOTOPLIC

HaOpaHHBIX 0AJUIOB

HaOpaHHBIX 0AJUIOB

C/IaJl CTYJICHT
He Bce 1ma6. pab. <30 6amioB - O0s13aH cath Bce
nabopaTopHbIe paOOTHI
Bcee 30 6ayoB - CryneHT JomyIieH K caaue
1abopaTopHbIE 3TOTO MOAYJIS Ha dK3aMCHE
paboThI
Bce 55 6amnos 1006anmoB CTyneHT uMeeT mpaBo
nabopaTopHbIe MOJYYHUTh «@BTOMAT> Ha
paboThI 1 9K3aMEHE MJIH MTOBBICUTH CBOM
MOJTyJIbHYIO pEUTHHT TTyTeM
KOHTPOJIbHYIO MePENUCHIBAHUS
paboty COOTBETCTBYIOILIEH MOTYJIbHOM
KOHTPOJILHOH pabOThI Ha

OK3aMCHC

Kemaem ynaun!




